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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Αρχιεπισκοπή 
Θυατείρων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Με την προσήκουσα εκκλησιαστική τάξη ετελέσθη το Σάββατο 
28 Μαρτίου 2026 η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του 
ευλαβεστάτου Διακόνου π. Γεωργίου Ντάλλα, στον Καθεδρικό 
Ναό της Του Θεού Σοφίας στο Bayswater του Λονδίνου.
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Του πανηγυρικού Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας, πλαισιούμενος υπό 
του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Πέτρου, Καθηγουμένου της 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Τιμίου Προδρόμου Essex, του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού Θρόνου π. Θεωνά Μπακάλη, 
του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Βησσαρίωνος Κοκλιώτη, των 
Πανοσιολογιωτάτων Ιερομονάχων π. Μεθοδίου, π. Παρθενίου και π. Βαρθολομαίου, 
των Αιδεσιμολογιωτάτων Οικονόμων π. Νικολάου Κόκκινου και π. Kristian 
Akselberg, των Αιδεσιμοτάτων Πρεσβυτέρων π. Παύλου Λάμπρου, π. Andreas Minic 
και π. Δημητρίου Μαμούχα, καθώς και του Ιερολογιωτάτου Αρχιδιακόνου π. 
Γεωργίου Τσουρού.



Προσευχητικώς εντός του Ιερού Βήματος παρέστη ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Ζαχαρίας από την Ιερά Μονή του Essex.



Ο π. Γεώργιος απηύθυνε τον χειροτονήριο λόγο του, στον οποίο αναφέρθηκε 
αρχικώς στη χειροτονία του ως διακόνου προ διετίας, εκφράζοντας ευχαριστίες 
για την εμπιστοσύνη της Εκκλησίας και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου.



Ακολούθως, αναφέρθηκε στην πορεία του από τον επαγγελματικό τομέα της 
φιλοξενίας στη νέα του ιερατική κλήση και τη διακονία του ιερού θυσιαστηρίου. 
Σημείωσε, επίσης, ότι δεν προέρχεται από τον ακαδημαϊκό θεολογικό χώρο. 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Νικήτα, 
τον πνευματικό του πατέρα Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Θεωνά, τους 
γονείς του, καθώς και τη σύζυγό του, καταλήγοντας με το αίτημα των προσευχών 
των παρισταμένων.



Έπαινο για την απλότητα και την ταπεινοφροσύνη του νέου Πρεσβυτέρου 
διατύπωσε κατά την αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας. 
Ο Ποιμενάρχης τόνισε ότι η ιερατική χάρη βασίζεται στην καθαρή καρδιά και 
παραλλήλισε τον νέο ιερέα με τους στερούμενους τυπικής εκπαιδεύσεως Αγίους 
Αποστόλους, οι οποίοι κατέστησαν δοχεία της θείας χάριτος μέσω της υπακοής. Ο 
Σεβασμιώτατος κατέκλεισε τον λόγο του ευχόμενος η ταπεινοφροσύνη του π. 
Γεωργίου να αποτελέσει αδιάψευστη μαρτυρία μέσω της ακεραιότητος της ζωής 
του.



Ακολούθως, παρετέθη γεύμα στην Κρύπτη του Καθεδρικού Ναού.

















(Φωτογραφίες: Jessy Papasavva Photography)


